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Analizar el artículo de casos y controles y señalar si se definió adecuadamente los casos, si estos fueron incidentes o prevalentes, si los controles fueron seleccionados de la misma población/cohorte que los casos. Si la medición de la exposición al factor de riesgo fue similar en los casos que en los controles, que tan comparables son los casos y los controles con la exposición al factor de riesgo, fueron los métodos para controlar los sesgos de selección e información adecuados, calcule la razón de momios.
Se definió adecuadamente los casos, que fueron prevalentes en un estudio consecutivo con pacientes que fueron estudiados desde el momento que se les diagnóstico una Fibrilación Auricular en delante, es decir un estudio prospectivo.

Los casos y controles fueron seleccionados de una población muy similar con una anamnesis bastante amplia, incluyendo criterios de inclusión como el índice de Sokolow, y criterios de exclusión; la diferencia entre los casos y los controles, es que los controles no tenía una Fibrilación Auricular.

La exposición al factor de riesgo también fue similar en ambos grupos, debido a que esos factores son de los más comunes para tener alguna cardiopatía como son diabetes Mellitus, hipertensión arterial sistémica, dislipidemia, etc.
Debido a selección de los grupos tan específicas y el seguimiento correcto que se les dio a los pacientes, este estudio al parecer no tiene tantos sesgos, como otros estudios de casos y controles.

Pacientes con FA y HAS como factor de riesgo.
Casos                           Controles
	150 con FA (A)
	224 sin FA (B)

	150 con FA(C)
	476 sin FA (D)


OR = a/c = axd    =  71400 / 33600 = 2.125 Si es factor de riesgo asociado.
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